







Odklikovan s častno diplomom in zlato kolajno v Londonu 1895 in z zlato kolajno v Bruslju 1892

Najboljše sredstvo za

**ŽELODEC,**

katero želodec in opravi prebavnih delov života krepi in tudi odprti život pospešuje, je



**tinktura za želodec,**

katero pripravila

**Gabrijel PICCOLI,**

lekar „pri angelju“

v Ljubljani

na dunajski cesti,

**Cena 1 stekl.**

**10 novcev.**

Izdolovatelj razpošilja to tinkturo v zabojčkih po 12 steklenic in več. Zelojček z 12 stekl. stane gld. 136; s 24 gld. 260; s 36 gld. 384; s 41 gld. 426; 55 stekl. tehta 5 kg. a pošiljanje težišča velja gld. 326; 110 stekl. gld. 1030. Pošiljano plača vedno naročnik.

**Adolf Hauptmann**

tvornica

Oljnatih barv, firnežev, lakov in kleja

v **LJUBLJANI,**

ob vogelu Resljeve ceste št. 41 v lastni hiši in filijala: **Stonova ulica št. 10-12.**

**Na prodaj je:**

nov težek v o. z. dobro kovan, nosi 50 metr. centov. — Stiskalnica novega sistema z železnim vijakom in zmanjšano gonilno silo. — Čistilnica za žito. — Stedilno ognjišče, primerno za gostilničarsko rabo. — Dva pumpi.

Cena in pogoji se izvejo pri Maksu Ličnu v Rihembergu.

V rabi so 30 let v dvornih konjarnicah in v svojih zasebnih in vojaških hišah za krepilo pred vojnimi delovanji in po njem, proti podlagam, vztrajnosti, ortopediji, kititvi itd. daje konjam posebno moč za brzo tekanje

**Kwizidna restitucijska tekočina**

Do- hiva se v lekarnah in drogerijah

GLAVNO SKLADIŠČE: **FRANZ JOH. KWIZDA**

6. in kr. avstr. in kr. rumun. dvorní zdravnik, okrožni lekar v Korneuburgu pri Dunaju

Pariti je na agorajo varstveno znamko in zahtevati izročila

**Kwizidno restitucijsko tekočino.** (5)

**Dr. Rose živčni balzam**

je nad 30 let znano, prebavljanje in slast pospešujoče in napenjanja odstranjujoče ter milo raztopljuje

**domače sredstvo.**

Velika stekl. 1 gld., mala 50 kr., po pošti 20 kr. več.

Na vseh delih zavojnine je moja tu dodana, zakonito varovana varstvena znamka.

Zaloga skoro v vseh lekarnah Avstro-Ogrske.

Tam se tudi dobi:

**PRAŠKO DOMAČE ZDRAVILO.**

To sredstvo pospešuje prav izborna, kakor svedočijo mnoge skušnje, čiščenje, zrušenje in ločenje ran ter poleg tega tudi blaži bolečine.

V skatlicah po 35 kr. in 25 kr. Po pošti 6 kr. več

Na vseh delih zavojnine je moja tu dodana zakonita varstvena znamka.

GLAVNA ZALOGA **B. FRAGNER, Praga,** št. 203 204, Mala strana, lekarna „pri črnem orlu“.

Poštna razpošiljatev vsak dan.

**Visoko provizijo**

pri dobri uporabi tudi **stalno plačo** damo zastopnikom za prodajanje postavno dovoljenih stročkov na obroke. Ponudbe naj se pošiljajo pod naslovom:

An die **Hauptstädtische-Wechselstuben-Gesellschaft Adler & Comp.** in: **Budapest.**

**Jos. Kravagna**

veletržec z vinom in žganjinami v **Ptaju (Pettau) na Štajerskem**

prodaja

pravi **slivovec** iz l. 1892. po 42 gl. hektl. staršega " 53 " "

pravi **tropinovec** iz l. 1892. " 38 " " staršega " 41 " "

pravi **brinjevec** po 58 " "

vino (lastni pridelek) po 18 " "

Dalje ima bogato zalogo vina na izbiri, cenejše in dražje, pa tudi buteljke raznih vrst.

**Epilepsija**

(božjast)

ozdravljiva brez povrnitve, tisući morejo dokazati ta čudežni vseh znanstva.

Natančna poročila s povratno marko je pošiljati:

„Office Sanitas“ **Paris**

**30. Faubourg Montmatre.**

**5 do 10 gld. na dan**

gotovega zaslužka brez kapitala in rizika ponujamo vsakomur, kdor hoče prodajati postavno dovoljena stročkovna in državna papirja. Ponudbe pod „LOSE“ pošiljati je pod naslovom: **Annoucent-Expedition 7. Danneberg, Wien, I. Kumpfgasse 7.**

**Visoka provizija**

in pri porabnosti tudi **stalna plača** daje se agentom za prodajo postavno dovoljenih stročkov na obroke.

Ponudbe se pošiljajo: **An das Bank- und Wechselgeschäft der Administration des Mercur S. Potitzer in Budapest, Dorotheengasse 12.**

**Oklic in naznanilo.**

Ker mi vsled naznanila v 16. šte. „Soče“ od vseh strani prihajajo mnogobrojna propraševanja po uzorcih raznih knjižic, katerih razpošiljanje uzroča precejšnje stroške in zamudo časa, naznanjam tem potom vsem onim čast strankam, ki so me da zdaj podpirati blagovolile, ter vsem orim p. n. gosp. učiteljem, trgovcem itd. ki bi me znali cenjenimi naročili počastiti, da izdelujem šolske knjižice, bodisi v obliki ali črtanju, povsem slične navadni „Grubbauerjevimi“ knjižicam.

Edina razlika da so moje knjižice iz beljega materijala in mnogo ceneje

Prodajalnica papirja in šolskih pripomočkov v Gorici

**Ant. Jeretić**

Novost v telegrafiki iz pletiva in svile

**Uzorci** na vse kraje prosto pošiljano

Posebnosti v lanenem blagu in perila

Priznana najboljša in najnovejša

— **SUKNA** —

za spomladansko in poletno potrebo, od najcenejša do najdražje vrste, prave in trdne barve, za obleke, za vsako potrebo, razpošilja se poštoma povratno po štirih cenah tudi na drobno zasebnikom in krojačom: Zaloga c. kr. priy. tvornica za fino sukna in volneno blago

**MORIZ SCHWARZ,**

**Zwittau bei Brünn.**

Sukna za uniforme, nepremakljivi lodni in lovski sukna, perila in čistilni za sobanske očičke. Popolni plodi itd.

**Blagó za ženske obleke** vsa novosti v največji izbiri.

Vsak povsod vodi k trajnejši kuparstvu.

**Knjige z uzorci** za krojače pošilja nefrankovano.

Priznana glavna iz vseh ljudskih krogov

**Krasne uzorce zasebnikom pošilja zastonj in franko.**

Bogate knjige z uzorci, kakršnih še ni bilo, za krojače nefrankovano. Jaz ne puščam za 2/3 ali 3/4 goblinarjev pri metri. ne dajem daril krojačem, kakor to dela konkurenca na račun zadnje roke. ampak imam le **trdno in čisto ceno**, tako, da mora kupiti vsak **zasebnik dobro in ceno**. Prosim torej zahtevati le moje knjige z uzorci, svarim tudi proti pisarni konkurenca, ponujajoč dvakrat toliko popusta.

**SNOVJ ZA OBLEKE**

Perucien in dosking za častite duhovščine, predpisane snovi za uniforme c. kr. uradnikov, tudi za veterane, ognjevarce, tolovce, livrje sukna za biljarde in igrane mize, preproge za vozove, ledeni nepremakljen za lovake sukne, snovij za prati potne optače od gld. 4-14 itd. — **Kdor hoče kupiti vredno, poštano, voheno sukno blago**, ne pa doler kupcuje, ki so komaj toliko vredne, kolikor se plača krojaču, obrne naj se do

**Ivana Stikarovsky v Brnu** (v tem Manchesteru Avstrije).

**Največja zaloga fabriškega sukna**, v vrednosti 1/2 milijona gld.

Da pojasnim velikost in zmožnost izjavljam, da moja **roka združuje največje izvažanje sukna v Evropi**, izdelovanje kamgarov, potrebičij za krojače in veliko knjigovoznic le za lastne namene. Da se prepriča o vsem tem, prosim **slavno občinstvo**, da si, kadar mu prilika nanese, ogleda velikanske prostore **mojih prodajalnic**, kjer ima posla 150 ljudi.

**Pošilja se po poštnem povzetju.**

Dopisuje se v nemškem, češkem, ogrskem, poljskem, italijanskem, francoskem in angleškem jeziku.

**Prave in edine kapljice**

sv. Antona Padovanskega



To priprosto in naravno zdravilo je prava dobrodejna pomoč in ni treba mnogih besedi, da se dokaže njihova moč. — Če se le rabijo nekoliko dni, olajšajo in prekonejo prav kmalu najtrdovratnejše žledčne bolezni. Prav izvrtstno vstrezajo zoper hemorojde, proti boleznim na jetrih in na uravni, proti črevesnim boleznim in proti glistam, pri ženskih mesečnih nadležnostih, zoper beli tok, božjast, zoper bitje srca ter čistijo pokvarjeno kri. One ne preganjajo same omenjenih bolezni, ampak nas obvarujejo tudi pred vssko boleznijo.

Prodajejo se v vseh glavnih lekarnicah na svetu; za naročbe in pošiljave pa edino v lekarnici **Cristofolotti v Gorici**, v Trstu v lekarni **C. Zanetti in G. B. Royis**, v Ljubljani v lekarni **U. pl. Trnkóczy G. Piccoli**, in Ljud. Grečelna „pri Mariji pomagaj“; v **Postojni** v lekarni **Baccaricchi**, v **Ajdovščini** v lekarni **Supla**, v **Vipavi** v lekarni **Guglielmi**, v **Voljaku dr. Kumpf**.

**1 steklenica velja 30 kr.**

**NB.** Varovati se je treba marokalk balzamov, katere sijejno oznanjajo in pripravljajo, ki pa kvarko ilavke le zdravje, ker dražijo želodec in žice, da nastanejo lahko hudi in nevarni nasledki.

**Lekarna Trnkóczy-ja**

zraven rotovža v Ljubljani

prodaja in vsak dan s prvo pošto razpošilja



**Marijacejske kapljice za želodec**

zdavno preverjeno in znano zdravilo s čvrstilnim in krepičnim vplivom pri motenem prebavljanju, pri krču v želodcu in zabsanju.

1 steklenica velja 20 kr., 1/2 tuct. 1 gld. 1 tuct. 2 gld., 5 tucatov samo 8 gld.

**V pojasnilo.**

V zadnjem času se je pomnožilo število tistih, ki pretiravajo vrednost svojih izdelkov prazenega žita (ječmena, slada, pšenice, itd.). sklicujejo se na moji dve knjigi: „Takó bi morali živeti“ in „Moje zdravljenje z vodo“ ter imenovaje večkrat moje ime hoté dati občinstvu razumeti, da sem jaz priporočil vse take izdelke.

Zategadel izjavljam, da nimam nikake zveze s takimi izdelki razun onih tvrdke **Kathreiner na Dunaju in v Monakovu.**

Jaz sam pijem vsak dan to sladno kavo, ki se pije tudi v otroškem vrtu in v bolnici pri nas. Na podlagi teh skušenj morem ga tolo priporočati.

**Wörishofen, 21. jan. 1893.**

**S. Kneipp s. r.** katoliški župnik.

SARGOV SARGOV SARGOV SARGOV SARGOV SARGOV SARGOV SARGOV

**KALODONT**

se imenuje po slovenski lepota zob

je že ripoz nan kot neizogibno zobno čistilo

je kot reskolljiv od zdravniške oblasti preiskan

je jako praktičen za potovanja nje **AROMATICNI** okrepiljoč

je že v lomači in tujih krajih največim uspehom v rabi

je pri vrtu in plemstvu ter v navadnih hišah v rabi

izrečne zahtevati zaradi mnogih ponaredbe brez vrednosti

se dobi po 35 kr. kos v vsaki lekarni, Drogerijah in dižarnicah

**Priznanja iz najvišjih krogov pridejna so vsakemu kosu.**

Založnik **MOLITVENIKOV** vsake vrste, v slovenskem jeziku. Z dovoljenjem visokečast. Ljubljanskega škofijstva.

**MAT. CERBER**

**LJUBLJANA**

Priporočam se **TERGOVCEM IN DAM** na debelo 30% do 40% popusta. Cenilnik je dobiti na zahtevanje brezplačno.

Izdajatelj in odgovorni urednik **Ant. Gabriček.** — Tiska **A. M. Obizzi** v Gorici.